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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення. Для нового етапу розвитку лінгвістики характерним є домінування 
лінгвокультурологічного принципу при вивчені мовних одиниць. На початку XXI ст. 
особлива увага приділялася мовленнєвій ситуації у всіх її вимірах, що спричинило 
справжню революцію в розумінні мови та спілкуванні мовою. Одним з досягнень цієї 
революції і стала лінгвокультурологія - наука про особливості використання мови в 
реальних процесах міжкультурної комунікації. Актуальність дослідження Дорді Т.В. 
визначається необхідністю комплексного аналізу лінгвокультурних особливостей 
тендерних висловлювань у процесі комунікації та зумовлена відсутністю системних 
досліджень особливостей тендерної картини світу в англійській лінгвокультурі, яка 
відіграє значну роль у вираженні індивідуального, суб’єктивного ставлення мовця до 
ситуації, до об’єктивного світу, у вираженні його почуттів та оцінок.

Якість проведеного дослідження зумовлена його лінгвокультурологічною 
спрямованістю, оскільки лінгвокультурологічне значення - це той зміст, той підтекст, 
який мовець має на увазі при висловлюванні, а слухач декодує та розуміє. Така 
інтерпретація мовних засобів з розрахунком на тендерне лінвокультурне середовище 
сприяє правильному розумінню та використанню іншомовного висловлювання в 
певних ситуаціях.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи полягають у тому, що 
в ній досліджуються особливості тендерних комунікативних ситуацій у сучасному 
англомовному художньому дискурсі, механізми реалізації гендерного компонента в 
структурі й семантиці англійської лінгвокультури, що сприяє виявленню культурних 
констант, які відображають результат соціалізації індивіда в суспільстві відповідно до 
статевої приналежності.

Зауваження. У зв’язку з цим хотілося б висловити зауваження щодо принципів 
систематизації досліджуваних одиниць, які слід, на нашу думку, більш 
конкретизувати.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Зауваження ніяким чином 
не впливає на загальне позитивне враження від дослідження. У магістерському 
дослідженні систематизовано й проаналізовано значний цікавий емпіричний матеріал. 
Тому, на нашу думку, магістерська робота Дорді Т.В. «Особливості тендерної 
картини світу в англійській лінгвокультурі» заслуговує на позитивну оцінку.
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